


 одна тысяча триста сорок девять;
 восемь тысяч двадцать;
 семьдесят шесть тысяч шесть;
 триста тысяч восемь;
 один миллион двадцать тысяч шесть;
 сто двадцать три тысячи пятьсот сорок.

Запишите числа:



Арбуз на 4/5 состоит из воды. Сколько 
тонн воды в 2 т 500 кг  арбузов?

 2 
тонны 

 2т 500кг = 2500кг
2500 : 5 * 4 = 2000кг = 

2т



Первый российский вертолёт мог 
продержаться в воздухе 7/30 
часа. Сколько минут мог летать 
первый вертолёт?

 14 
минут 

 1ч = 60 мин
60 : 30 * 7 = 14 

мин



Самый большой самородок золота 
весил 50 кг 287 г. Сколько в нём 
граммов?

 50 287 г 



В одном куске 48 м материи. Во втором 
куске – 1/4 часть того, что в первом. 
Сколько метров материи в двух кусках?

 60 м  

 48 : 4 + 48 = 60м
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№ 20

На 10 пар – 36 дм² кожи
На 1000 пар - ? м² кожи

1)Узнать во сколько раз по 10 вмещается в 
1000

2)По 36 дм² взять столько раз, сколько 
получилось в 1 действии
Затем перевести в м² и записать ответ.



№ 22
Длина – 25м
Ширина – 24м
Постройки – 1/10ч
Овощи – 1/4ч
Деревья - ? м²

1)Узнать площадь участка
2)Узнать сколько занимают постройки
3)Узнать сколько занимают овощи
4)Узнать какую площадь занимают фруктовые 
деревья
Ответ:



Сегодня на уроке :

   я повторил (а)…
мне понравилось …
мне было интересно…
мне было трудно …

Я оцениваю свою деятельность 
…

Рефлексия
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